



OPTISTART® 
 OPTIBALANCE 
 OPTIDERMA 
 OPTIDIGEST 
 OPTIPOWER 
 OPTIWEIGHT 
 OPTIAGE

Maso, ryby, drůbeží nebo jehněčí je ve složení na prvním místě ve všech recepturách	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Příchutě	Kuře	Kuře	Losos	Kuře nebo jehněčí	Kuře	Kuře	Kuře
Dostupnost receptur určených pro psy se speciálními potřebami	Růst	Podpora celkového zdraví	Citlivá kůže	Citlivé trávení	Aktivní a pracovní psi	Úprava váhy, udržení váhy po kastraci	Zdravé stárnutí
Dostupnost receptur určených pro různé věkové kategorie	Puppy	Adult	Puppy, Adult, Adult 7+	Puppy, Adult			Adult 7+, Adult 9+
Dostupnost receptur určených pro různá plemena psů	Small & Mini, Medium, Large Athletic, Large Robust	Small & Mini, Medium, Large Athletic, Large Robust	Small & Mini, Medium, Medium/Large 7+, Large Athletic, Large Robust	Small & Mini, Medium, Large Athletic, Large Robust	Pro všechna plemena	Pro všechna plemena	Small & Mini, Medium & Large
Dostupnost receptur určených pro úpravu váhy						✓	
Neobsahuje pšenici			Neobsahuje pšenici	Neobsahuje pšenici			
Podpora zdraví výživou	Pomáhá každý den posilovat přirozenou obranyschopnost štěňat.	Podporuje specifické potřeby psů a pomáhá jim v udržení špičkové kondice.	Prokazatelně udržuje zdraví kůže a krásnou srst. Vybrané zdroje bílkovin napomáhají omezovat možné kožní reakce spojené s přecitlivělostí na krmivo.	Prokazatelně zlepšuje vyváženost střevní mikroflóry a podporují správnou konzistenci výkalů.	Zvyšuje výkon a podporuje rychlou regeneraci svalů a zdraví kloubů	Prokazatelně účinný při zdravém hubnutí a udržení hmotnosti.	Klinicky ověřená účinnost na zlepšení mozkových funkcí, vyšší úroveň aktivity, chuť do života a zájem o hru u stárnoucích psů.
Velikost balení	3kg,12kg	3kg,14kg	3kg,14kg	3kg,12kg,14kg	14kg	3kg,14kg	3kg,14kg
Přidané aktivní složky, které podporují zdraví psa	Kolostrum.	Vysoce kvalitní kousky kuřete, šetrně upravené a obohacené o vitamín D, vápník, a EPA/DHA z ryb.	Vybrané zdroje bílkovin (z nichž 90% je z lososa) a klíčové živiny pro podporu zdravé kůže jako zinek, esenciální mastné kyseliny a vitamíny A, E, B.	Vybrané zdroje prebiotik, vajec a bentonitu (přírodní jííl).	V porovnání s recepturou OPTIBALANCE obsahuje o 30% více bílkovin a o 20% více tuků. Také obsahuje omega-3 mastné kyseliny, které působí protizánětlivě.	Vysoký obsah bílkovin, o 40% méně tuku* a přiměřený obsah vlákniny.	Triglyceridy se středně dlouhým řetězcem (alternativní zdroj energie pro mozkové buňky pocházející z rostlinných olejů)

\*srovnání s Adult Medium OPTIBALANCE